

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



创新为企业发展提供原动力 新界泵业技术中心成 国字号

本报记者 赵碧莹 通讯员 杨鹏 文/图

日前，国家发改委、科技部等联合发文，公布了2018年（第25批）国家企业技术中心名单，浙江新界泵业技术中心名列其中。

共获得国家有效专利317项

成立于1984年的新界泵业技术中心，如今已经是新界技术创新体系的核心。目前新界扩建实验中心及测试系统平台科研场地面积达到3000多平方米，还通过了CNAS国家实验室认证，与TUV、CSA建立长期合作关系，成为GS认证、CSA认证和意大利意杰（IG）认证测试的目击实验室，为新界产品的节能省电、高可靠性夯实基础。与此同时，技术中心还逐步引进行业高精尖的科研设备，建立起检测中心和测试中心两大平台，累计投资额达到8000多万元。截至2018年12月31日，共拥有有效国家专利317项，其中发明专利11项，欧盟专利1项，海外专利3项。

走进新界的生产车间，员工并不多，以往的人声鼎沸都被机器的轰鸣声取代。一条全自动的转子加工流水线吸引了记者的注意。只见六七台机器有规则地摆放在一起，而操作这么多台机器的只有一名员工，随着机械臂的不断挥舞，一件件成品转子被传送带自动送进货物栏。

这条流水线是我们自主研发设计的，获得了多项专利，不但节省了人工，也提高了效率，而且成品的精度更准，质量也更好。新界泵业潜水泵事业部办公室主任吴英姿说。

新界每年都要安排上一年销售收入4%以上的资金用于技术研发，以去年为例，新界安排了去年销售收入的5%约7500万元，为公司技改、研发提供了厚实的经费保障。新界还主导或参与制修订水泵类国家行业标准近60项；承担并完成国家级、省部级研究项目100余项，浙江省级科技成果鉴定7项。其中，2014年高效离心泵理论和关键技术研究及工程应用项目获得了国务院颁发的国家科技进步二等奖和教育部颁发的科学技术进步奖一等奖，极大地提高了工业用泵能效指标，并获得欧盟能效指标（MEI）认证。

农业用泵产销量连续12年位居全国第一

可以说，技术创新是新界泵业发展的原动



力，也是新界泵业在行业内保持竞争力的基本保证。凭借自主研发，新界泵业这几年产量以年均11%左右的速度增长，成为温岭泵业领军企业。

农业用泵是新界泵业最早开始研发生产的产品，长期占据着国内最大的市场份额，同时引领同类产品向高效节能、绿色环保的方向发展。根据中国农业机械工业协会的统计数据，自2006年以来，新界泵业农业用泵产销量已连续12年位居全国第一。尤其是2017年，公司农业用泵市场占有率达到16.3%。新界还注重对产品能源利用率进行优化提升，提高产品的高效性和环保性。其中，2015年获得浙江制造认证的“小型污水污物潜水电泵”（标准号：ZZB008-2015），能效比国家标准平均高7个百分点。此外，新界于2016年成功研发新型屏蔽深井泵，以屏蔽式电机代替传统充油式电机，产品寿命提高3至5倍。该产品为国内首创，彻底解决充油式电机可能引起的油、脂泄漏对水质和环境造成污染的隐患，技术达到国际先进水平，打破了美国Franklin（富兰克林）公司在国内市场的长期垄断。

为了提升技术研发能力，新界还在德国、波兰和中国杭州建立专门的研发中心；与浙江大学、江苏大学等本专业顶尖学府合作成立研究所，设立博士后工作站、致力于高效水力性能研发，通过创新项目的锻炼与培养，打造业

界首屈一指的创新研发团队。

构建 质量为王 企业文化体系

除了舍得投入，新界还构建了“质量为王”的企业文化体系。

我们出台了一项制度，简单来说就是如果一名员工在生产过程中发现了一件不合格产品并主动上报，我们会给予奖励；如果隐瞒不报，我们将严肃惩处。新界泵业董事长许敏田表示，只有每一名新界人都把“质量为王”牢记心中，才能把好产品质量的各个关口。

如今，新界的产品抽检合格率超过98%，远远高于同行业水平，获得了国家强制性CCC认证、国家推行产品CQC认证、消防产品生产许可认证、节能产品认证、德国GS认证、欧盟CE认证、欧盟RoHS认证、加拿大CSA认证等多项认证。新界真正以产品质量做到了家喻户晓、有口皆碑。

质量提升是立体的，它需要企业有足够的强烈的意愿、专业的能力、足额的投入，加强技术创新，解决客户痛点，才能把产品质量做得越来越好。也只有用质量说话，企业的品牌才有说服力和竞争力。许敏田说。

春节快递不停运 价钱、时效有调整

本报记者 赵碧莹 实习生 张笑川雨

快递员小李前天的效率比较高，刚过16时，只需再送3件快递就能结束当天的工作了。小李是四川人，去年8月刚进入快递行业，双十一期间由于岗位安排未能施展拳脚，是个十足的新新人。年末将至，各大电商平台的年货节活动进行得如火如荼，快递量比平时增加了10%至15%，但小李并没有感受到多大的压力。谈起自己的工作，小李表现得十分乐观：辛苦是必须的，我已经习惯了，挣钱哪有不辛苦的，而且再过几天我就可以休息了。小李说，再过一个多月，他就能回家过年了。

临近春节，不少快递员即将开启放假模式，为此，有市民担心，温岭的快递会不会因为部分快递员放假而停止运营？对此，包括顺风、韵达、申通、中通等多家快递公司都给出了否定的答案。

春节期间虽然有些员工会回家过年，但我们还是会继续运营。顺丰快递如同往年一样，春节期间将正常运营，相关负责人说，由于年底一些小快递公司停运了，快递量可能会有所增加。不过，他也承认由于人手不足、交通拥堵、天气等原因，快递的时效性难以保证。

一般来说，只要商家不停业，我们也会继续正常揽货，不过发货可能会受影响。中通快递相关负责人表示，温岭这几年电商发展迅猛，光去年他们的快递量就增长了30%，现在快递企业主要的业务就是这些电商，只是过年的时候，很多电商都会停止营业，相对来说快递公司的单子也会减少。所以，按照往年的习惯，从农历腊月廿八到正月初四，我们会安排人值班，到了正月初六就会完全恢复正常。

淘宝商家是温岭各快递公司的主要合作伙伴。根据市商务局的统计数据显示，去年1月至11月，我市网络零售稳步增长，累计实现网络零售额165.3亿元，同比增长22.5%。各大快递公司都表示他们的客户以商家为主，商家停止发货，他们也就停止揽件。往年温岭的电商一般会在农历腊月廿五停止发货，到正月十五恢复正常销售。顺丰快递相关负责人说。

其实春节期间大部分电商都会停止营业，所以快递企业不停运主要针对的还是一些零散客户。温岭市奇图电子商务有限公司负责人谢仕明说，春节期间，大部分快递员都会回家过年，所以就算他们正常发货，可能也不能及时派发。考虑到因为漫长的等待可能会导致客户退货，我们宁愿选择停止发货。

谢仕明说，快递有三大圈层，江浙沪为第一圈，福建、广东、河南为第二圈，云贵川则属于第三圈。天猫规定商家在农历腊月廿三到正月初十这段时间里要停止销售，所以快递从农历腊月廿十开始，每过一天，就有一个圈层停止揽件。比如说，百世快递目前已经停止了新疆、西藏等偏远地区的业务，我市的业务将在1月30日结束，到2月12日恢复正常运营。1月20日我们就已经有员工陆续回家过年了。根据往年的情况估计，我们要到正月十五才会恢复正常快递量。

那么春节期间，快递公司会不会涨价呢？我们春节期间揽件和派件都会正常进行，但由于是假期工作，每单的价格会上涨5元左右。韵达快递相关负责人李富成说。

申通快递相关负责人徐月芬也表示，春节期间我们的价格可能会上涨5元左右，但是因为春节期间的快递量太少了，没法安排班车，所以时效性不能保证，可能省内会慢一两天，外省则会慢上3天左右。



新湖
滨江 | 玖珑春晓
JIULONG SPRING

绽放温岭精彩

新湖滨江·玖珑春晓精奢展厅&样板房 1月26日 耀世绽放

限时抽取8台华为Mate20Pro手机

新湖地产
XINHU REAL ESTATE
滨江集团
BINJIANG REAL ESTATE
创造生活 建筑家

VIP LINE 0576-82833999 展示中心：田园路与九龙大道交会处（数码城旁）



JIU LONG
SPRING